1.1 TPAMMIKA ZYEZTHMATA 5

KE®AAAIO 1
YYXTHMATA
§ 1.1 I'pappiké cvotipata
A" OMAAAX
1. 1) x—-y=4 2x=6 x=3
{x+y=2 = { x+y=2 { y=-1.

Apa 1 Avon tov cueThpatog etvat to Ledyog (3, —1).

2=t 8x =7y BTy =D (1)

7 8 &

Xx+y=45 x+y=45 x+y=45. 2)

Ao ™ (2) éxovpe y = 45 — X Kot pe avtikatdotaon oty (1) mpokvmtet

8x—-7(45-x)=0=8x—-315+7x=0 15x =315 & x=21.

Emopévacy =45 —-21=24.

Apo. m Aon Tov cuoThipotog eivat To Levyog (21, 24).

3 x—1_y-2

i) = 4x—4=3y-6 4x —3y=-2 (1)
3 - & =

4x +3y=28 4x+3y=8 4x +3y=28. 2

Me ntpocbeon tov (1), (2) katd péhn £xovpe 8X = 6 < X =% .

Me agaipgon tov (1), (2) katd pékn éxovpe 6y = 10 & y= % .

: : . . , 35
Apa n Aon tov cuotipatog givor To {evyog 23]
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3. 1) H npdm e&icwon Tov GueTHHATOG YPAPETOL
x=5,2y+1
2 7

+2=0T(x—5)+2Qy+1)+28=0

S Tx-35+4y+2+28=0 Tx+4y=>5.
H 3ebtepn e&icwomn Tov GUOTAROTOG YPAPETOL
+6 y-6
x?—yT =8 2x+6)—3(y—6)=48 & 2x + 12— 3y + 18 =48
©2x-3y=48-30 < 2x -3y =18.
"Etot o apyikd cvotnua givot 1odOvapo pe To GOCTNHO

{ Tx+4y=15 )
2x —3y=18. 2)
AmoAgipovpe 10y
Tx+4y=35 3) 21x+ 12y =15
2x—-3y=18 @) 8x—12y="72
29x =87, ondte X = 87 =3.
29
Tox=3n()yivetm7-3+4y=54y=-21+5 <=4y =-16,
omotey =—4

Apa m Aomn Tov cvoThpatog givor to {edyog (3, —4).

i) H mpdtn e&icmon Tov GLGTNIATOS YPAPETaL
2x—1 +2
S edex-D=12-4-30+2)

& 8x-4=48-3y—-6 o 8x+3y=46.

H de0tepn e&icmwon Tov GLGTNUOTOG YPAPETAL

+3 -
22 _3=% 3y & 3(x+3)—=3-6=2(x—y)

2 S3x+9-18=2x-2y = x+2y=09.
"ET61 10 0pykd cOGTNHA YiveTal
{ 8x +3y=46 )
X+2y=9. 2)
Avticabiotodpe oty (1) 6mov X = 9 — 2y Kat £yovpe
8(9-2y)+3y=46 7216y +3y=46 = 13y=26 o y=2.
HQ)ywy=2yivetux+2:-2=9<x=5.
Apa m Adon Tov cuothpatog eivar to {evyog (5, 2).

4. i) [ x-3y=3 x—-3y=3
i_y=—2 S
3 x—3y=-6.

Apa to cvotpa givon adbvarto.
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i) ( 2y=x+2 X—2y=-2 X—2y=-2
—l—x—y+1=0 g At
2 Xx-2y+2=0 x—2y =-2.

Apa 10 cOoTNH EXEL GTELPO TAHO0G ADGEMY TNG LOPPTIG
k+2 keR.
2 €

5. 1)’Eyovpe

D =2 5‘=2(—5)—3-1=—10—3=—13;é0.

’4 5‘ (-5)-7-4-1=-35-4=-39.

Dy=‘3 4 =2-4-3-7=8-21=-13.

& = ﬁ =3 Kol y= & = ﬁ
-13 D -13
Apa. o ocdotpa éyet povadikn Avon to {evyog (3, 1).

Emopévag x = =g

ii) To ovoTnua yphoeTa { ix+_3§,y:j.
3 2
= =9+2= .
e
=‘8 2l_04-2=2.
3
=‘3 _8|=~3—8=—11-
D, 22 D, -11
Eno éVU) x:J_Z——:z Kot y:_y:—:—l
s D T D 11

Apa o chotnpo £xel povadikny Avon to edyog (2, —1).

;‘= 14 +30 =44 # 0, Gpo. T0 cVOTNHA £XEL LOVOSIKT ADOT.

2 -3
4 -6

6. i) 2
D =
6

i) D = =-12+ 12 =0. To oVvoTpHO YphPETOL

{ 2x —3y =40 o { 2x -3y =40
4x — 6y =80 2x -3y =40
Ko ETOPEVAS EXEL ATELPO TAT00G ADGEMV.

iif) D = 9 _l‘ =-9+9=0. To cVvotnpa yphoetot



N ZEIX TON AZKHXEQN - KEQAAAIO 1

3x+y=11 3x+y=11

Ox-3y=2 3x+y:—§
Kou givan advvarto.
V3-1 2

D = =(w/?—1) (w/?+1)_2=2—2=0.
1 Y3+1

To cvotnpa ypdeetar dtadoykd 1odvvapa:
(ﬁ— 1)x+2y=—2
x-l-(\/?—%-])y =-1-V3

l)x+2y==-2

(B
{(ﬁ U (ER (R e (ERG (E)
1

( x+2y=-2
(=1
{(ﬁ 1)x+2y——2

Apa 10 cvoTpa EYEL AEpo TANHOG ADCEDVY TNG LOPOTS
(V3+1)(k+1),k), ke R.

ii) V3+1 4
D = =(V3+1) (V3-1)2=2-2=0.
1
= 3-1
2 &
To cvotpo ypboston

{(ﬁ+1)x+4y=7

x+2(ﬁ—1)y=2

@{(ﬁ+l)x+4y=7
(ﬁ+1)x+2(ﬁ+1)(«/§—1)y =2(ﬁ+1)

(V3+1)x+4y=7
it (ﬁ+1)x+4y=2 (ﬁ+1)

Apa To cOoTHPO Elval advvarto.
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8. 1) And v mpd e&icwon €xovpe @ =3x — 2y — 11 @)
Ot dAAeg 800 EI0DCELG TOV GLOTHLATOG YivovTal
*2x-5y—-2(3x-2y-11)=3=2x-S5y—6x+4y+22=3

S -4x-y=-19<=4x+y=19 %)
*S5x+y—-2(3x—-2y-11)=33 & 5x+y—6x +4y +22 =33
& x+S5y=11x-5y=-11 (6)
01 (5), (6) oynuatifovv 1o 2 x 2 choTNUL
4x+y=19
{ x—S5y=-11
and T Adon Tov onoilov KaTd To YVOOoTd Bpickovpe X =4 kol y = 3. Mg
QVTIKOTAOTOOT) TV TUMV TV X Koty otV (4) Bpickovpe @ = —5.
Apa m Adom Tov cuoTHpatog ivor 1 tpLada (4, 3, —5).
i) A6 1t devtepn e&icmon £xovpe X =3y — o + 2 4)
O1 dAreg 600 e&LODTELG TOV GLGTNOTOG YivVOVTOL
*5@By-0+2)-y+32=415y-S50+10-y+32=4

S ldy-20=-6=Ty-0=-3 3)
*3@y-0+1l)2y+20=29%y-30+6-2y+20=2
STly-o=-4 (6)
O1(5), (6) oynuatiCovv 10 2 X 2 gHoT
Ty—w=-3
{ Ty —®w=-4 mov gival advvoro.

Apo o apywd cvotnua givor advvoro.

iil) AmaAgipovile TOVG TOPOVOLACTEG KoL TO GOOTIHA YPApETaL
2x+ty—40==6
3x+2y+20=10
5x+ 3y - 2w = 16.
Amd v mpo e&icwon £xovpe y =40 —2x + 6 4)
Ot AAeg 800 e£10MCEIG TOV CLOTNUOTOG YivovToL
*3x+2(40-2x+6)+20=10=3x+8w—4x+ 12+ 20 =10
& x+10o=-2x-100=2 (5)
e 5x+3(@n-2x+6) 20=16=5x+ 120 -6x+ 18 -20=16 &
o =x+100=-2 ©x-100=2 (6)
01 (5), (6) amoterodv 0 GOOTNUA
x— 100 =2
{ x— 100 =2
oL £XEL OMEPES AVGELS TNG HopPrs pe X = 10k + 2, o =k, ke R.
Amd v (4) égovpe y =4k — 2(10k +2) + 6 = —16k + 2.

Apa 10 apywkd cvotTnpo €xel dnepeg Avoelg g popeng (10k + 2,
-16k +2,k), ke R.
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B OMAAAX

1.

i) Eoto 611 1 e&icwon g g, eivary = ax + . Eneidn n evbeio Siépyeton
and ta onueio (0, 2) kot (4, 0) éxovpe
{2=a-0+[3 o {B=2 N {[3:2
0O=a-4+P 40+2=0 a=—%
Apa g y=—15x+2.
Me avéroyo tpémo Bpickovpe 6111 e&icmon e &, eivory =x — 1.

i) Ot e&lodoelg Twv 600 gvbeidv opilovv To choTHA
1
y=—=—Xx+2
2
y=x-1
TOL 0TO{oL 1) AVOT, OTWG PaiveTon Kot amd To oynuo givar to {edyog (2, 1).

Av x gtvar 0 apBpog tov dikivov kot 'y o aplfpog Tov TpikMvev dwopo-
Tiov, T0Te and To dedopéva EXOVLLE
{ X+y=26 { x=10
2x + 3y =68 y=16.
Apa vapyovv 10 dikhva kot 16 TpikAve. dopdtio.

Av tov aydvo Topakolovbncoy X moidid kot y eviihikeg TOTE and Ta de-
dopéva éyovpe
{x+y=2200 {x=1500
1,5x + 4y = 5050 y =700.
Apa Tov aydva mapakorovdncov 1500 woudid ko 700 evidikec.

A@o¥ yio. T = 20 givar R = 0,4, éyovpe

04=0-20+B<=20a+p=04 (1)
A@o? yu T = 80 eivor R = 0,5, £&xovpe
0,5=800+ P < 800+ pB=0,5 2)
‘Etot £xovpe to cdotnpa
1
+B= —_——
200+ B=0,4 %= 200
=
11
80a.+B=0,5 =—.
30
1 11
ApoR=—T+—.
PEE 600 30

Av amortodvtor X me€ amd To TPMTO StdAvpa kKo y me amd 1o de0TEPO 014~
Avpa, tdte X +y = 100. 1

H mocdtnta Tou vépoyrmpikod ofémg ot kabe didAvpa givar 15—0 X 010
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80 50 80 68
TpdTO Kt —— Y 6710 devtepo. Emopévog — x + —y=——-100. (2
P 100 po- Eronevas 106 * 1007 " 100 P
O e&iomwoerg (1) kar (2) opifovv 10 cHoTHHO
x+y=100 x+y=100

+o—y=—"-100 < }5x+8y=0680.

Enopévag 5x + 8(100 — x) = 680 & 5x + 800 — 8x = 680
< 5x — 8x =680 — 800
& 3x=-120=x=40
omote y = 60.
Apa wpémel va avapei&erl 40 me and to mpdto pe 60 me amd to dedepo.

6. i)2X+4y:3<:>4y=—2x+3<:>y:—%x+%,

Apod, = —%

x+2y=a<:>2y=—x+a<:>y=—%X+%.

Apod, = —%

ii) Emeidn A, = A, o1 evbeieg 1 eivon mapdAinieg 1) tavtiCovron.
Apa dev LIAPYOVY TYES TOV O Y10 TIG OTOIES TEUVOVTAL

iii) Ot guBseieg givon mapdriiniec 6tav % * —; Sdatboa# % 5

7. i){(xx+y=(x2

xt+toay=1
"Exovpe
o 1‘ 2
= =g —1=(a+ _

D II al™¢ I=(+D@-1).
0!21 3 2
DX=’1 0L|=oc~—l=(oz——1)(01 +a+1).

2
-—a o = = 2: =
Dy—1 p|7e-o ol —a).

Av D # 0 dnAadn av a #—1 kot o # 1, To odotnpe £xel povadikn Avon,

omdTe o1 gubeieg TEUVOVTOL KAl TO OMUEID TOUNG EXEL CUVTETAYUEVES

x:&:(a—l)(az-ka-f- 1) _o’+a+l
D (a+1D)(a-1) o+1

Ko
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_D,_ al-0) _ -a

D (@+D@-1) a+1

aF+a+l —(1)

Apa av a # =1, ot gubeieg Téuvovon oo onpeio >
a+1 at+1

, : x+y=1
* Av o = 1, 10 ovotnpa yiveton {
x+y=1

Tov onuoivel 011 o1 evbeieg TawtiCovTan.

x+y=1 x—-y=-1

y o { y

x-y=1 x-y=1
Kot givar adOvaTo Tov onpeivel 0TL o1 gvdeieg eivan TapdAinAeg.

* Av a = -1, to cvotnua yiveton {

ii){ aX—y=a
X+ay=1
"Exovue

D = ’ ? _al }= of +1#0, v k6O oe R. Apa ot gvbeieg £xouv povadkod

Koo onpeio yo kaOe ae R.

"I - 3_1 —(2x+1)’:"(”‘1)(“1)—4'(—2>=—(12—1)+8
= 22r1+48=32+9=-(2-9)
—_(h+ 3L 3).
=2 _ 1. 1A
Dx"_z _(X+1)’_ LA+ D) -(2)(2)=-A-1-4=—1+5).
=1 1| .
D=, L |F20-1-4=2+2-4=-20-2=20+1),
* AvD #0, nhadh av A # 3 ko1 A # -3, T0T€ 10 VoA EYEL o, Abon)
™mv
=D —(A+5) _  A+S
D -A+3)A-3) (R+3)A-3)
_D,_ 20+ _ 20+

D -(A+3)H(A-3) (A+3)A-3)
* Av A =3, t61€ T0 GOOTNHA YivETOL
{2x—2y=1 o {2x—2y=1
4x—4y=-2 2x — 2y = -1, mov givar addvaro.
* Av A =-3, 161¢ 10 OO YiveTal
{—4x—2y=1 PN {4x+2y=—1
4x +2y=-2 4x + 2y = -2, mov givar advvoro.
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ii 25
I A R )
5 5
D, =[5 ll+2'=5(u+2)—25=5u+10—25=5p—15=5(p—3).
Dy=T‘2 2=5@:Q)—5=5p—10—5=5p—15=5m—3)
* Av D # 0, dnhadn 1 # £3 to cdoTpHe £XEL Lovadiky Ao, TV
D (u+3)(n-3) p+3
_D,_ 5u-3) _ 5

D (u+3)n-3) pn+3
* Av u =3, t61e 10 GVOTNHO YiveTon
{ x+5y=5
X+ 5y =25, mov &gl dnepeg Aboeig Ta (evyn (5 =5k, k), dmov k
OTO0CONTOTE TPAYUATIKOG OPIONOC.
* Av u=-3, 101€ T0 CVOTNUN YiveETOL
{—5x+5y=5 {x—y=—1
= , :
X-y=5 X —y =15, mov givan advvaro.

9. Av R}, R, ko R; ot axtiveg tov kikhov pe kévipo O, O, ko O, avtt-
oToiyme, ToTE

R, +R,=6 )
R,+R,=7 )
R +R,=5 3)

To cdotmua Advetar pe ) péBodo twv avtifeTov cuviehestdv. Adyw
OLOG TNG LOPPG TOV UTOPOVLLE VoL TO ADGOVE Kot g eERG:
[IpocBétovpe katd péAn Tig e€lodoeig Kot £xovpe
2(R,+R,+R)=18< R, +R,+R,=9 4)

Av tpa and to LéAN g (4) aparpécovpe o péAn tov (1), (2) kot (3),
Bpiokovpe 6T

R, +R,+R;-R,-R,=9-6 =R, =3

R, +R,+R;-R,-R;=9-7T <R, =2.

R, +R,+R,-R,-R;=9-5<R, =4
Emopévag o1 axtiveg Tov KOKA@V givan 2cm, 4cm kot 3cm.

10. Ta epantépevo Tpipate and onpeio Tpog kKOKAO givon ioa.
Enopévag AZ = AE = x, BA = BZ =y kou I'A =TE = z. "Etol §yovpe 10
cOoTNHA
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11.

N (1)
yrems o)
Z+x=B 3)
Me npdcOeon tov e§lodoemy Kotd PERN £xovpe
otp+y
2(X+Y+Z)=a+ﬁ+y<:>x+y+z=T @
+ + o+ —
« Am (4) o (1) &xovpe y +72.= = g Yo, g Y
+ B+ v
« A (4) xan (2) govpss x + a = DT ox-BrIze
+p+ +—
'Ané(4)Km(3)éX01)u8y+B:a [; Y @y:ﬁ }; a

Moapatipnon: Av Bécovpe a + p + v = 21, 161
X=B+y—a _2t—o-o

=T—0 Kalopoiwgy=1—B,z=1—Y.
5 5 poimg y p Y

Av X, y, Z 01 T060TNTEG o€ 1t 06 KdBe SrdAvpa avtioTolywe, TOTE EXOVpE
TO CUGTNHA
x+y+z=52 X+y+z=52 1)

0 410,30 ,_32 5 o | 50x+10y+302=1664 (2)
100 100 100 100
X =2z x=2z 3)
Amo6 (1) xon (3) éxovpe y + 3z =52, ondte y = 52 — 3z ko m (2) yiveton
50 -2z +10(52 —3z) + 30z = 1664
< 100z + 520 — 30z + 30z = 1664
< 100z=1144 & z=11,44,
omote z = 11,441t
Emopévag x = 22,881t ko y = 17,68lt.

12.+ Tty 1" nepintoon, eneldn 1 ypopikh Topdotact tov Tprovipov f(x)

Tépvel Tov GEova. y'y oto onpeio 3, Oa woyvet £(0) = 3, omdte Ba £xovpe
v = 3, emopévaeg To TpLdVLLO Ba givar TG Lopeng

f(x) = ox” + Bx + 3.
Eneidn to tpudvopo f(x) éxel kopven to onueio K(2, —1) 6a woydet

m ) B=—4a -4
20
(=1 (—4
f(i)=_ f2) =1 a=1.
20

Emopévac eivon f(x) =X — 4x + 3.
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e Xmnv 2" wepintoom, emeldn M YpaPIKy TopAoTOCT TOV TPLOVOHOL g(X)

Tépvel Tov d&ova x X oto onueio —1, Ba wydet g(—1) = 0, ondte Ba Exovpe

a-p+y=0. @

Eme1dn emmAéov 1 ypapiky TopaoTact) ToL TPLOVOLOD g(X) £XEL KOPLOT|
to onpeio K(1, 4), Ba. 1oyvet

m - 2 = 2a 3)
20
o =S
g(;ﬁ)=4 g(1)=4 a+B+y=4. @)
20
Emopévac, Aoym g (3), ot (2) ko (4) ypdopovtot
3a+y=0 v=-3a y=3
{—a +y=4 it {—(x—3a=4 < { =-1

Apa, etvar a =—1, f =2 ko y = 3, omdte EQovpe g(x) = x> +2x+3.

20¢ TpbémOG:
Mia pia Tov Tproviopov g(x) eivar p; =—1. Av p, eivar ) GAAn piCo avTo0,

. , _B . . ,
T61E QoL WoyvEL py + p, = o Eneidr], 6pmg 1 teTpnpévn X, Tng Kopueng

™G Tapofolnig SiveTon amd Tov TOTO pE X, = ;—B Ko emewdn x, = 1, Oa woyveL
a

o + _
_le @u:] @ﬂ:l <:>p2:3'
2a 2 2

Apo. o1 pileg Tov TprvidpoL givar ot apiBuoi p, =—1 kou p, = 3, omdte Oa

€xovpe
g(x) =oax —p)(x—p,) = ax + I)(x-3).
Eneidn, opwg n kopuen K g mapafoing éxel cvvietoypéveg (1, 4), Oa
woyveL g(1) = 4, ondte Oa Eyovpe
a(l+1)(1-3)=4 s a=-1.
Emopévag sivar
g(x)=-1(x+ 1)(x—3)=—x"+2x + 3.

* Ztv 3" nepintwon, enedn N ypagikt| Tapdotacn Tov Tpiwvipov h(x)
Tépvel tov dEova X'x ota onueia 2 kot 4 Kot Tov GEova y'y oto onpeio

4, 6o 1oydet
h(2)=0 4oa+2+y=0 4o+2p=-4
h(4)=0 < l6a+4p+y=0 & l6a+4p=-4 &
h(0)=4 y=4 y=4
20+B=-2 B=-20-2 p=-3
4a+B=-1 < 4o -20-2=-1 = a=0,5
vy=4 vy=4 vy=4

Emopévag givar h(x) = 0,5x> - 3x + 4.



16 N ZEIZ TON AZKHZEON - KEQAAAIO 1

3og TpomocC:
To Tpdvopo h(x) éxet pieg Tovg apBpodg p; = 2 kot p, = 4. Emopévag
£xovpe
h(x) =a(x —2)(x —4).

Eme1dm, 6pwg 1 ypopikn} TapdoTacT) ToU TPIOVOLOL SIEPYETOL GO TO OT-
peio I'(0, 4), 00 1woyveL h(0) = 4, ondte Bo Exovpe

o0(0-2)(0-4)=4 <= a=0,5.
Emopévac, etvat

h(x) = 0,5(x — 2)(x — 4) = 0,5%” — 3x + 4.

§ 1.2 Mn I'poppikéd cvotipota
A" OMAAAX

1. H dedtepn e&icmon ypdoetan y = 1 —x (1) ka1, ov GvTIKATOGTCOVUE
GTNV TPAT, TAIPVOVLLE
H1-x+x(1x)=3ex*+1-2x+x*+x-x" =3

exP-x-2=0. )
H (2) éyer piCeg x; = —1 xon x, = 2, ondte Adym g (1) sivan
y,=l=-x,=1+1=2xm y,=1-x,=1-2=~1.
Emopévag to cvotnpa éyet 800 Adosig, Ta Ledyn (-1, 2) xon (2, —1).

2. i) H debdtepn e&lowon, Aoyw g mpd- \ YA [
mg, YPApeTOL
12x—3(3x) =4 < 9 - 12x+4=0. (1) \ /
H e&iowon (1) éxer dumin pila, Tnv M

-\t _
X= —i— , OMOTE Omd TNV TPDTN e&icwan y=3x? / i
TOV GLOTNHLOTOG Taipvovue Y= g . . 7 1 x
/12:»:-3y==4

Enopévaog ’

. : A Gy . 2 4 .
70 oVoTNpO £XEL Hovadikn Ao, To Lgbyog S0} INa va e&nynoovpe

YPo@IKd T AVOT YAPACOUVNE, GE KAPTEGLOVO GUGTIIO. CUVIETAYUEVEMY,
v Tapafoin y = 3x% ko v evbeia 12x — 3y = 4. L0 oYy TopOTN-
povpe 6TL 01 800 Ypappég Exovv éva povo kowvd onueio M, to ontolo £xet

GUVIETOYUEVEG (% i)
373/
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ii) To ovoTnpa ypapeTat YA
{ X +y'=9 (1) =
y =X 2 <
H (1), Moyo g (2), yiveta 7 ™

X+x'=9e2x"=9
ko Exet pilec Tig

N | R

AT 1 TN

_3 _3V2 0 x
=3 =3V2
¥o 2
S e /
_ 3 _ 3v2 N |
KOl Xy =— —=——,
' 2

omdte Oa Eyovpe

3\/7'

3v2
Y1:X1:_\;—“ Ka Y2:X2=__2

Apa, To cvoTnua &gl 60o Adoelg, Ta {evym
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TN vo. ENYTIC0VUE YPOPIKE TIg ADGELS (OUPGCOVE, G KAPTECIOVO CVUOTH-
0L CUVTETAYUEVAV, TOV KOKAO x>+ y2 =9 pe kévrpo 1o onpeio O(0, 0) kar
axtivo 3 xaddg eniong ko Ty evdein y = X. LT0 GYUO TOPOTNPOVUE

611 o1 800 ypoppsc Tépvovtat og dvo onpeia, Ta A (ﬂ , %@) Ko

B(—ﬂ—sﬁ)
2 o2 )

iil) Am6 tn Sedepn e&icwon YA \
mpoxvntel X #0, y£0

_2 :
Koty . \E 5

H npdn e&icmon yiveron A

4 .

X’ t—== 5

X —_ ] 0 NG

o xt+4=5% ' A’
ext-5+4=0. (1)
Av Bécovpe =0 (@2),1(1)
yiveton o —50+4=0. (3) \
Avt éyet pilec o, = 1 ko \

w |

B X +y'=5
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o, =4, onote AoY® TG (2) £YovpE x*=1 (] x> =4. An6 QLTEG TaipVOLIE
téooepig pifec x, =—1, X, = 1 kou X, = -2, X, = 2, owOTE Y10, TO Y TAPVOL-
HE TIG TES Y, =£=—2, y2=£ =2 Kol Y, =£=—1, y4=%= 1.
X, X, -2 2
Apa, t0 cvoTnpa £xeL TEGoEPI Avoels, Ta Ledyn (-1, -2), (1, 2), (-2, -1)
kot (2, 1). T va e&nynoovue ypapid tig AVGEIS XOPACCOVE, O
KOPTESIAVO GOGTILO CUVTETAYHEVOV TOV KOKAO x>+ y2 =5 pe kévipo
70 O(0, 0) ko axtiva V5 , kabhdg eniong kow Ty viepBors y= 2 .
X
Z10 oYNUO TOPATNPOOUE OTL Ol HVO YPOUUES TEUVOVTOL GE TECCEPX
onpeia, ta (-1, -2), (1, 2), (-2, —1) xox (2, 1).

_VO

3. Amd mv v =y, + at éxovue v — v, = af, ondte o= M . Avtikafiotodpe
t
OTNV TPATY KO £XOVUE
S=vt+Llaf=vy t4 L. VT ooy gy V2 VOIE_ 23 F V- Wit
2 2t 2 2
Apa s=¥" Yo ¢
B OMAAAX
1. H bebdtepn eicwon Loy® g | 7 ]
TPOTNG YiveTon 5T
2y +10+y° =25 \\ TS /
1, 16odvVaLa,
¥+ 2y — 15 = 0, ) omoia &xet B %
pitec 3 ko 5. T y = 3 \ - 1P /
éyoope X~ = 16, ondte X = 4 \ 2% /
N x=—4.Twy=-5 éovue 7] %
x’= 0, ondte x = 0. \ /
Apa. to oOoTH £XEL TPELG AV- \
oe1 g (4, 3), (—4, 3), (0, -5).
H yeopetpn epunveio tov
anotelécopotog eivar O6TL 1) T

wapaforn y= ;— -5

: 2, 22, . . .
Ko 0 KhKhog X” +y” =5 éyovv tpia Kowvd onpeia.
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2. And v mpd ekicwon épovpe y2x -y -5)=0y=0M2x-y-5=0,
omoTE TO GOGTNHA £IVOL IGOSVVOUO [LE TO GUCTHULOTOL
y=0 2x-y-5=0
{ y=x'—4x+3 L { y=x¥—4x+3 @)

I'a va Acovpe to (1) BéTovpe ot devtepn e&icwon y = 0, omdte €yovpe
x*—4x+3=0.01 pilec avtng etvar x, = 1 kar X, = 3, €161 10 GvoTNRO (1)
et 800 Avoeig, Ta Levyn (1, 0) ko (3, 0). H mpdtn e&icwon tov ovoth-
potog (2) ypagetary = 2x — 5, (3) kon av Oécovpe otn de0TEPN TOipVOLpE
2x-5=x"—4x+3 o x —6x+8=0.

On pileg antés ivan X, = 2 kon X, = 4, omdte My e (3) eivany, =2 - 2-5=-1
Koy, =2 -4 -5 =3."Eto1 10 ovomnpa (2) £xer 600 Avoeig, ta (eoym (2, -1)
kot (4, 3). Emopéverg to apykd cootnua xel téooepig Avoetg, To {edyn (1, 0),
(3,0), (2,-1) xar (4, 3).

3. Avx,y eivor o1 dreotdoelg Tov opboywviov, TOTE givar

Xy = 120 (1)

Ko x+3)y-2)=120 2)
H (2) ypboerar xy + 3y — 2x — 6 = 120 w1 Adyow g (1) yiveron

120+3y—2x—6=120@3y—2x=6@y=2X;6, 3

0étoupe oty (1) n onoia £To1 yiveTon
x(% =120 & 2x°+6x =360 x>+ 3x — 180 =0.

H tedevtoia eEiowon éxer piles x, = 12 kar x, = —15.

Emne1d1] o1 Sweotdoeig eivan mavrote Oeticég OBa xovpe x = 12cm, omdre,
A6yo ¢ (1), Oa etvar y= 120 120 _ 10cm.
X 12

4. T va Bpodpe Ta onpeia, oto onoio 1) evbeia y = 2x + k téuver T mopa-
Boamyy= —~x Abvoupe To choTpH { y=2x+k

2

=X )
Av Bécovpe oy Tpd e&icwon y = X, naipvovpe —x° = 2x + k 1} axopn
X +2x+k=0. 2)

Etvar pavepd 611 ot 600 ypappés Oa tépvovial og 6o onueia, povo av to
ovotnpa (1) éxet 6vo Adosic, mov onpoivet 6tin e€icwon (2) Oa Tpénet vo.
éyet 8Vo Avoec. Avtd ovpfaivet, povo av sivor A =4 — 4k > 0, dnrady av
etvar k < 1.
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5.

Mg avtikatootdn tov
=X + [ otV TPpOTN

e&lomon maipvoupe v
2x + p) =X

oxX-2x-2u=0. (1)

H &wxpivovoa g (1) i

var A=4+8u=4(1+2p).

Awoxpivoope TIG TEPUTTO-

GELG

* A>0, dnradn

u> _1 . H (1) éye1 %0

2
pileg, mov onuaiver 6Tt
T0 GUGTNUA £XEL dVO AD-

Gelg, OmOTE M Mapafoin
Kot 1 gvbeio TépvovTat.

| y,=3c#t, £<0,5

*A=0,dMradn n= -1 . H (1) éxe1 durkq pia, mov onpaivel 6Tt To 60-
: 2

otnua €xet pio Avon, ondte 1 wapaforr) kot 1 evbeio epdnTovTaL.

* A <0, dmradn u< 1 . H (1) dev &yer mpaypotcég pilec, mov onpai-
2

Vel 0TL To cvoTia dev £yl AVoELS, omdTe 1) Tapaforrn Kot 1 evbeia dev

£xovv Kavéva Koo onpeio.

Ipagikd ta e&aydpeva, e€nyovvtar pe t Pondeia Tov TPONyOOUEVOL

OYNHLOTOG.



